

省招生办新闻发言人解读高招7项变化 我省高招加分政策首次“瘦身”

教育部高考改革方案呼之欲出,我省高考加分政策首次“瘦身”,在这样的背景下,今年我省高招政策是否有变化,有哪些变化,备受考生和家长的关注。河南2014年普通高等学校招生工作规定昨日出炉,省招生办新闻发言人陈大琪解读7项变化。 郑州晚报记者 张竞昶

1 招生章程新增“预留计划数及使用原则”

今年,高校招生章程主要内容包括:高校全称、校址,层次,办学类型,在有关省(区、市)分专业招生人数及有关说明,预留计划数及使用原则,外国语言文学类专业培养对外语的要求,身体健康状况要求,录取规则,学费标准,颁发学历

证书的学校名称及证书种类,联系电话、网址,以及其他须知等。

其中,“预留计划数及使用原则”这一内容是去年没有今年新增的。陈大琪表示,这是希望高校预留计划能更规范管理,公开透明。

2 新规:未完成生源计划,须在生源计划地公开征集录取

今年,我省规定,高校对生源计划的调整一律使用“全国普通高校招生来源计划网上管理系统”在网上进行。高校未完成的生源计划,须在生源计划所在地公开征集录取。省招生办根据高校提出的调整计划数及使用的有关要求,经在“全国普通高校招生来源计划网上管

理系统”中核实确认后,于同批次投档前投放,并在高校所在批次录取控制分数线上按照考生志愿依高分到低分顺序进行投档。

其中,“高校未完成的生源计划,须在生源计划所在地公开征集录取”这一规定,是今年新增的。

3 加分政策“瘦身”,可享加分考生由10类缩减为3类

奥赛获奖不再保送,体育加分测试项目缩减,省级优秀学生加分从20分降为10分……今年我省将执行新的高考加分政策。

2013年,有10类学生可享受在统考成绩总分基础上加20分投档的政策,由学校审查决定是否录取。今年,这一优惠覆盖的考生缩减为3类:入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次

留学人才的中国籍子女;在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人;烈士子女。体育特长生加分分值由以往的20分降为10分,测试项目则由原来的30项缩减为8项。

按照规定,同时享受两种以上加分投档的考生只按加分较多的一项计算,最多不超过20分。

4 首次明确残疾人平等报名参加高考

今年,我省明文规定,各级考试机构要为残疾人平等报名参加考试提供便利。这一内容,去年没有。

另外,教育部也明确,有盲人参加

考试时,为盲人考生提供盲文试卷、电子试卷或者由专门的工作人员予以协助。也就是说,今后盲人也能参加普通高考了。

5 试题保密级别提升

去年,我省规定,全国统考的试题(包括带试题内容的答题卡、副题)在启封前属于国家绝密级材料,启封到使用完毕前属于国家机密级材料;答案及评分参考在考试结束后按国家绝密级事项管理;答案及评分参考中的评分参考在考试结束后按国家秘密级事项管理;答卷(卡)在成绩处理完毕前按

国家秘密级事项管理,各学科在评卷时制定的评分细则按国家秘密级事项管理。

今年我省的保密要求更高了:全国统考试题(包括带试题内容的答题卡、副题)在启封并使用完毕前均按国家绝密级事项管理;答案及评分参考在考试结束后均按国家绝密级事项管理。

6 对招生广告要求更加明确,防止高校搞虚假宣传

去年,我省要求,高校在招生宣传(广告)中不得使用模糊或隐瞒办学类型、层次的简称。今年,对此项规定的描述更加具体和明确:各高校在招生宣传(广告)中应当准确描述本校的办

学类型、层次,使用与办学许可证或批准文件相一致的学校名称,不得使用简称。

“今年对学校要求更明确,高校不能钻空子,搞虚假宣传。”陈大琪说。

7 增加地方农村专项计划本科批,少了专项计划专科批

今年我省考生志愿分为提前批、贫困地区专项计划本科批、本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批、本科三批和高职高专批七个批次。新增了地方农村专项计划本科批次。

“今年政府工作报告提出,贫困地区农村学生上重点高校人数要再增长10%

以上,使更多农家子弟有升学机会。”陈大琪说,我省增加了专门针对寒门学子的地方农村专项计划本科批次。

今年考生志愿批次中少了“专项计划专科批次”。对此,陈大琪解释,参与专项计划招生的高校,都是国内重点大学和省属重点高校,所以专科批次今年没有再提。

同样是治痔疮,肛泰医院就是更专业

只有肛泰医院有这些专家

有便血、便秘、便痛等,拨打电话60997777预约可享受18元(原价248元肛肠检查套餐)专业无痛查痔

郑州肛泰肛肠医院作为全国最大的肛肠连锁品牌医院之一,治痔疮等肛肠病带给患者不一样的就医体验,不仅独有“男女分诊”的就医模式、“53个就医细节标准”、“肛泰疗法·无刀除痔”技术等优势,而且真正做到了数百名国内及省内权威专家亲诊。 蒋晓蕾

“痔科国宝”级专家,领衔肛泰连锁医院

耄耋之年的陆琦教授堪称肛肠界泰斗。他一生精研肛肠学科,兢兢业业地投身于肛肠事业。1978年陆琦教授设计的“内痔套扎疗法”,在全国医药卫生大会获成果奖。1997年,陆琦教授被前卫生部副部长崔月犁题赠“痔科元老”。2010年,陆老带领肛泰连锁医院专家组首创“肛泰疗法·无刀除痔”技术,以其“无刀·微创·康复快”的优势,获国内外专家一致好评。2012年,陆琦教授受聘肛泰连锁医院终身名誉院长。

如今,享受国务院特殊津贴的陆老,身兼中国肛肠学会副会长、美国国际肛肠专科医学学会副会长、全国连锁肛泰肛肠医院名誉院长等职务,虽然年愈九旬依然奋战在肛肠学术事业的一线。在全国各地,陆老早已是桃李满天下,由他领衔的肛泰连锁医院已是全国肛肠界的健康航母。

省肛肠科学科带头人,坐镇郑州肛泰医院

作为河南省肛肠科学带头人的吴存亮教授,是原河南中医学院一附院肛肠科主任,他从事肛肠专业50余年,在国家级和省级文献发表论文80余篇,先后出版专著及合著10余部,其著作多次获国家级奖项。郑州肛泰肛肠医院建院之初,吴教授就受聘为医院的特邀专家,他擅长于痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、先天性肛门闭锁、直肠癌等疾病的治疗,他实施的直肠前突修补术、耻骨直肠肌部分切



陆老从肛泰代表手中接过聘书

断术、内括约肌部分切除术等,娴熟精准,深受业内人士和患者的好评。

在吴教授的带领下,由副主任医师、中华中医药学会肛肠分会常务理事白玉臣、房巨光,获得军队科技进步奖和先进个人的表彰、河南省消化科学科带头人赵虎,中华中医药学会肛肠分会会员张立修、孙莉、庄二春、周舒月、刘锁军、刘革军等一大批肛肠科资深医师共同组成了郑州肛泰肛肠医院专家组,使郑州肛泰医院肛肠科医资力量在河南省内肛肠界首屈一指。

中国肛肠病研究院专家组,携手郑州肛泰

中国肛肠病研究院与郑州肛泰肛肠医院强强联合,它为该院提供了强大的专家和技术支持,并对该院实施严格的“五大认证”,包括医院的成立经过认证,符合其对肛肠专科医院的各项要求;每一位医师都经过认证,必须持有医师资格证书、医师职称证书、医师注册证书,具备优秀的手术安全记录和万例成功案例资质;每一个诊疗细节都经过认证;每一项技术都经过认证;每一位治疗技师与咨询医师都经过了认证。

中国肛肠病研究院秘书长田建利教授、优秀成员肖振球教授、吴和木教授、李国栋教授等数百位中国肛肠病研究院专家组成员与郑州肛泰医院专家实现远程会诊,服务于中原肛肠疾病患者!同时,郑州肛泰肛肠医院被其授予“中国肛肠病研究院临床科研基地”、“中国首家痔瘕规范诊疗示范基地”、“疑难肛肠疾病远程会诊定点医院机构”等荣誉称号。

权威女专家团队,提供特色女专家服务

肛泰医院女子诊疗中心专家团由中华中医药学会肛肠分会副会长兼副秘书长姜春英教授、中华中医药学会肛肠分会常务理事赵德美教授领衔,中华中医药学会肛肠分会会员孙莉、周舒月等十几名资深医师组成,她们均从事肛肠外科临床工作多年,深入了解女患者的心理需求和身体特点,在痔疮、肛瘘、肛裂、直肠息肉、直肠脱垂、便秘等肛肠疾病的诊疗及术后康复领域有很深的造诣,擅长运用PPH、HLZ、STARR、SFT等微创技术治疗肛肠疾病。

在肛泰女子诊疗中心,咨询、分诊、检查、治疗、护理、换药、留观、住院等整体流程上,全部由女医护人员提供一站式亲情服务。在运用先进诊疗技术为女患者治疗疾病的同时,让女患者体会到她们最细心的诊断,最精心的治疗,最贴心的照顾,让女痔疮患者看痔疮不再望而却步!目前,肛泰女子诊疗中心已经成了98%女性患者的治疗首选。

哪些人需要做18元专业无痛查痔?

- ☑ 便血、便痛者;
- ☑ 肛门有肿块突出者;
- ☑ 肛门发痒者;
- ☑ 肛门直肠有异物感者;
- ☑ 腹泻、便秘者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门或肛周疼痛者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 肛门有异物脱出者;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。